
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Π.Ο.Φ.Επ.Α.) 

PANHELLENIC VETERANS TABLE TENNIS CLUB (P.O.F.EP.A.) 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΗΣ 19ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Σύμφωνα με το Καταστατικό και την πρόσκληση που απηύθυνε το Δ.Σ. προς τα μέλη του Ομίλου 
όσον αφορά την σύγκληση της ετήσιας Τακτικής Γ.Σ., προσήλθαν σήμερα στις 19:00 στο 
Βυζαντινό Αθλητικό Κέντρο, τα μέλη του Π.Ο.Φ.Επ.Α. και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη απαρτίας, 
άρχισαν οι εργασίες της Συνέλευσης με την εξέταση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης όπως 
αυτά περιλαμβάνονται στην πρόσκληση. 

Κατ’ αρχάς, έγινε εκλογή τριμελούς Προεδρείου (άρθρο 14 του Καταστατικού), όπου δι’ 
ανατάσεως της χειρός, μόνο των εχόντων δικαίωμα ψήφου μελών, εξελέγησαν ομόφωνα ως 
Πρόεδρος η κ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΟΥΚΑ, ως Γραμματέας ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΡΜΠΕΡΗΣ και ως μέλος ο κ. 
ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ. 

Η Πρόεδρος της Συνέλευσης αφού ευχαρίστησε τα μέλη για την εκλογή του Προεδρείου, κάλεσε 
τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. ΘΕΟΔΩΡΟ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ να προχωρήσει στον Διοικητικό απολογισμό. 

Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε όλα τα μέλη του Δ.Σ. για την άριστη συνεργασία τους στις προσπάθειες 
του Ομίλου, καθώς επίσης ευχαρίστησε και όλα τα παρόντα μέλη στη Γ.Σ. 

Στην συνέχεια προέβη στον Διοικητικό απολογισμό του έτους 2023 και ανέφερε κατ’ αρχάς πως 
όλες οι διοργανώσεις του Π.Ο.Φ.Επ.Α. την χρονιά αυτή διεξήχθησαν ομαλά και με μεγάλη 
επιτυχία. Επισήμανε την ανάγκη αναζήτησης νέας έδρας για τον Όμιλο και τις επαφές με τους 
Δήμους 3Β και Αλίμου γι’ αυτόν τον σκοπό. Σημείωσε την αγορά και διάθεση πάγιου εξοπλισμού 
(Τραπέζια, παραβάν, scoreboard). Αναφέρθηκε στη συμπλήρωση 20 ετών λειτουργίας του Ομίλου 
και την πρόθεση τέλεσης σχετικής εκδήλωσης όπου θα τιμηθούν όλοι οι διαχρονικά 
διατελέσαντες μέλη του Δ.Σ. Μ’ αυτή την αφορμή, είπε, μπορούν να γίνουν και τα εγκαίνια του 
Μουσείου του αθλήματος που έχει επιμεληθεί ο Άγγελος Μακρής. Εξέφρασε επίσης την πρόθεση 
της πραγματοποίησης εκδρομής στην Κωνσταντινούπολη που μπορεί να συνδυαστεί με 
Τουρνουά σε συνεργασία τον αντίστοιχο Όμιλο της Πόλης. Τέλος ανακοίνωσε την διεξαγωγή του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος στα Τρίκαλα από 31 Μαΐου έως 2 Ιουνίου. 

Ο Γ.Γ. κ. ΠΕΤΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ έδωσε συμπληρωματικές διευκρινήσεις σε σχέση με τις 
διοργανώσεις των Παναττικών και των Πανελληνίων αγώνων και αναφέρθηκε στη χρήση της 
αίθουσας του Βυζαντινού ως άτυπης έδρας του Ομίλου. Τέλος μίλησε για τις μεγάλες χορηγίες 
που έλαβε ο Όμιλος για το τρέχον έτος. 

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Ταμίας κ. ΛΟΥΚΑΣ ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ο οποίος έκανε τον οικονομικό 
απολογισμό για το 2023 και πρότεινε τον προϋπολογισμό για το 2024. Ακολούθησαν ερωτήσεις 
και διαλογική συζήτηση. Στο τέλος ομόφωνα τα παρόντα, με δικαίωμα ψήφου, μέλη 
αποφάσισαν: 

- Την έγκριση του Διοικητικού και Οικονομικού απολογισμού.  
- Την έγκριση του προταθέντα προϋπολογισμού του έτους 2024. 

 
Ακολούθως έγινε συζήτηση πάνω σε θέματα τροποποίησης του εσωτερικού που τέθηκαν από μέλη 
του Ομίλου. Έτσι, μετά από ψηφοφορία, αποφασίστηκε να συμπεριληφθούν στον εσωτερικό 
κανονισμό τα εξής: 
(α) Όλες οι ομάδες δηλώνουν συμμετοχή στην περιφέρεια που ανήκει η έδρα τους. Εξαίρεση 
αποτελούν οι ομάδες που ήδη αγωνίζονται στην Αττική και προέρχονται από άλλες περιφέρειες ή 



ομάδες από άλλες περιφέρειες όπου δεν διεξάγεται πρωτάθλημα, με την προϋπόθεση πως θα 
δηλώσουν έδρα στην Αττική. Αντίστοιχα ισχύει το ίδιο και για το πρωτάθλημα Κεντρικής 
Μακεδονίας. (Εγκρίθηκε ομόφωνα) 
(β) Τελευταία περίοδος κατά την οποία θεωρείται ενεργός ένας αθλητής είναι η αγωνιστική 
περίοδος κατά την οποία θεωρήθηκε το δελτίο του στην ΕΦΟΕΠΑ, ανεξάρτητα από το γεγονός αν 
έχει αγωνιστεί ή όχι. (Εγκρίθηκε ομόφωνα)  
(γ) Επιτρέπεται σε κάθε ομάδα η συμμετοχή σε αγώνα ενός (1) ενεργού αθλητή που συμμετέχει στα 
πρωταθλήματα της Α1 και Α2 κατηγορίας ανδρών της ΕΦΟΕΠΑ. (Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία) 
(δ) Κάθε ομάδα πρέπει να δηλώνει τουλάχιστο δύο ημέρες την εβδομάδα για διεξαγωγή αγώνων (Η 
μία τουλάχιστον να είναι καθημερινή). (Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία) 
(ε) Επιτρέπεται σε ομάδα να χρησιμοποιήσει επίσημο διαιτητή της ΕΦΟΕΠΑ, αφού αναλάβει τα 
έξοδα πληρωμής του, χωρίς να είναι αναγκαία η σύμφωνη γνώμη της αντίπαλης ομάδας. Ο 
διαιτητής θα ορίζεται από το Δ.Σ. του ΠΟΦΕΠΑ από σχετική λίστα που θα καταρτιστεί γι’ αυτόν τον 
σκοπό. (Εγκρίθηκε ομόφωνα) 
 
Συζητήθηκαν, ακόμη, αλλά απορρίφτηκαν οι εξής προτάσεις: 
(α) Το χρονικό διάστημα διεξαγωγής ενός ομαδικού αγώνα μειώνεται από τρεις (3) στις δύο (2) 
εβδομάδες. Ο ορισμός των αγώνων θα γίνεται στο τέλος της πρώτης εβδομάδας. (Απορρίφτηκε κατά 
πλειοψηφία) 
(β) Κάθε ομάδα θα έχει δικαίωμα να αγωνιστεί με δύο (2) παίκτες μόνο δύο φορές κατά τη διάρκεια 
μιας διοργάνωσης. Σε κάθε επόμενο αγώνα που δεν συμπληρώνει τριάδα, θα μηδενίζεται.  
(Απορρίφτηκε κατά πλειοψηφία) 
(γ) Το σύστημα διεξαγωγής του πρωταθλήματος να γίνει ίδιο μ’ αυτό του κυπέλλου (στις 4 νίκες με 6 
απλά και 1 διπλό) (Απορρίφτηκε κατά πλειοψηφία)  
 
Αποφασίστηκε, επίσης, και εξουσιοδοτήθηκε το Δ.Σ. να δημιουργήσει μια επιτροπή που θα ελέγξει 
την καταλληλότητα των αιθουσών που έχουν δηλωθεί ως έδρες των ομάδων και να καταρτήσει 
σχετικό πίνακα που θα ισχύσει από την επόμενη αγωνιστική περίοδο. 
 
Τέλος η παράγραφος 15 του άρθρου 2 του εσωτερικού κανονισμού, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί με 
την από 1/11/18 απόφαση του Δ.Σ., διατυπώνεται ως εξής: 
Σε περίπτωση που ομάδα που κατέχει θέση σε μια κατηγορία δεν δηλώσει συμμετοχή στο νέο 
πρωτάθλημα, υποβιβάζεται στην τελευταία κατηγορία της αντίστοιχης περιφέρειας που συμμετέχει. 
Τη θέση της στην κατηγορία καταλαμβάνει κατά περίπτωση, η πρώτη βαθμολογικά ομάδα της 
αμέσως κατώτερης κατηγορίας όταν η κατηγορία αποτελείται από έναν όμιλο ή ομάδα που 
προκύπτει μέσω αγώνων μπαράζ μεταξύ των ομάδων που κατέλαβαν την πρώτη βαθμολογικά θέση 
σε κάθε όμιλο, όταν η κατηγορία έχει δύο ή περισσότερους ομίλους. Αν το κενό της παραπάνω 
κατηγορίας καλύπτεται με ίσο αριθμό ομάδων από κάθε όμιλο, τότε δεν διεξάγονται αγώνες μπαράζ. 
 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η πρόεδρος της Γ.Σ. κήρυξε τη λήξη των εργασιών της Ετήσιας 
Τακτικής Συνέλευσης των μελών του Π.Ο.Φ.ΕΠ.Α. 
 
Ακολούθησε η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. 
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